
第１検討部会 会議録 
会議の名称  第 16 回 第 1 検討部会 

開 催 日 時  平成 20 年 3 月 28 日（金）午後 6 時 12 分から午後 8 時 27 分 

開 催 場 所  川口市職員会館 会議室 

出 席 者  
（部会長）金井副委員長 （副部会長）金子委員、神尾委員 
（委員）池田委員、林委員 

会 議 内 容  
・古城教授インタビュー 
・運営調整部会での検討結果について 
・条例に盛り込む内容について 

会 議 資 料  
・古城教授資料 
・条例に盛り込む内容 

発 言 内 容  

■古城中央大学教授インタビューについて 
※別添インタビューメモを参照 
 
■運営調整部会（以下、調整部会）での検討結果について 
・調整部会の議論の結果についてお話いただけますか。 
 
・専門組織を立ち上げることになりました。まず 1 つは編集委員会で、私

たちが骨格検討委員会と提案していたものです。 
・これには各部会から２名選出してほしいということでした。 
・もうひとつは広報・PI 企画立案チームです。まずは各部会から１名選出

してほしいということでした。 
・４月 10 日に全体会があるので、各部会から 8 日までに選出してもらい

たいということでした。 
 
・今日は半分の方がいらっしゃらない状態ですが、どうしますか。 
 
・補足ですが、両方の専門組織とも、正式な委員会の活動という位置づけ

になります。 
 
・第１部会では広報・PI 企画立案チームにはあまり積極的に参加したくな

いという雰囲気だったように感じましたが。 
 
・各部会から１名は入れたほうがよいという点は私も強調しました。やは

り部会とのつなぎ役がいないとうまく運営できないと思います。 
・あまり同じ人が何役もなるのは、大変ですし、また、限られた人だけで

の参加も望ましくないので、できれば、調整部会に出られる副部会長さ

ん以外から選出してはいかがでしょうか。 
 
・編集委員会の委員には落合委員さんはいかがでしょうか。 
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・私もそう思います。 
 
・必ずしも立候補でなくても構いません。推薦でも構いません。 
・池田委員さんと林委員さんはいかがですか。 
 
・私は広報のほうはあまりなじまないと思います。他に熱心な方もいます。

 
・林委員さんはご自分で広報もしているし、人脈も広いし、そこを広報に

活かしていただいたらと思うのですが。 
 
・それでは、広報・PI 企画立案チームをやらせていただきます。 
 
・ではお願いします。 
 
・編集委員には、本人の意向は聞かないといけませんが、落合委員さんに

はお願いしたいと思います。 
 
・あともうひとりはいかがですか。 
 
・誰もいなければ私がとは思いますが、調整部会と重なると大変なので、

それは最後の手段としていただきたいです。 
 
・調整部会の人が１人は入っていたほうがよいという意見もあったかと思

いますが。 
 
・各部会で 10 人しかいません。調整部会に３名、編集に２名、広報・PI
に１名参加すれば、過半数の人が部会以外にも関わることになります。

なるべく多くの人が手分けしてやったほうがよいと私は思います。 
 
・佐藤委員さん、砂沢委員さんのどちらかはいかがですか。我々とは切り

口が違うし、適任と思います。 
 
・やりますといってくれればよいのですが、お二人ともお忙しいようなの

で難しいかもしれません。 
 
・落合委員さんはよく勉強されて、緻密につくっておられます。 
・佐藤委員さん、砂沢委員さんは若い人の意見を入れるという意味からも

適任と思います。 
 
・どうなるか分かりませんが、編集委員会は短期間で缶詰になるような形

で検討を進める可能性もあります。佐藤委員さん、砂沢委員さんはこの

部会でさえ日程調整が難しいようですので、編集委員は日程的に厳しい

とおっしゃるかもしれません。 
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・今の候補の方は本日欠席ですし、仮に断られた場合のことを想定して次

の候補を決めておいてはいかがでしょうか。 
 
・３人のうち２人がだめだったら私で、それでも足らない場合は神尾委員

さんにしておいてください。 
・私はむしろ、短期集中だったら佐藤委員さん、砂沢委員さんも出てくれ

るんじゃないかと思います。 
 
・それではその順で事務局から交渉してもらうことにいたします。 
 
 
■条例に盛り込む内容について 
・条例に盛り込む内容については、野村総研がまとめたものをご確認いた

だき、付け加えていただきたいと思います。 
 
・追加いただきたい点をまとめてきましたので、後でご確認ください。 
 
・資料に反映します。 
・他にもございましたら、ご連絡をお願いします。 
 
・次に部会の日程ですが、４月 25 日は私が出張に行くことになりました

ので、日程を再調整いただいきたいのですが、いかがでしょうか。 
・候補日は 24 日と 17 日でいかがでしょうか。 
 
・本日欠席の委員とも調整のうえ、ご連絡いたします。 
 
・船上研修について全体会のどこかの時間をとっていただいて、女性メン

バー４名で共同で提案することにいたします。 
・できれば部会の垣根をこえて懇親会を開きたいと思います。 
・８月１日を予定しています。 
 
・まち歩きについてもよろしくお願いします。 
 
・それでは、本日はこれで終わります。 

以上

次回以降日程 ・次回は 4 月 11 日（金）18 時から。 
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